

8年献血8400毫升,获全国无偿献血奉献奖金奖

“献血达人”王东升的爱心之旅

本报记者 朱婕 本报通讯员 王亮 许振华



增强“四力”教育实践
书写新时代镇江故事

“尊敬的献血者:感谢您捐血救人!您5月23日献血检测合格,欢迎您11月23日再次献血。”27日一早,镇江供电公司大照综合服务分公司物业服务专职王东升,收到了市中心血站发来的短信。

8年来,老王连续收到这样的“提醒”40余次。而他也以献血40次、累计8400毫升成为镇江供电系统的“献血第一人”。即使在全市,这样的献血记录也不多见,去年底,王东升获得无偿献血奖项中的最高荣誉——“全国无偿献血奉献奖金奖”。

王东升的献血故事始于2011年1月7日。

当天,镇江供电职工集体前往血站无偿献血,初次献血300毫升后,王东升并没有立即离开现场,“宣传展板上那双对生命渴望的眼神,深深触动了我。而且我从血站得知,A型和O型血长期处于告急状态,我刚好是A型。”王东升坦言,当即就决定:要尽己所能,帮助需要帮助的人。

可是,长期献血的想法,遭到了家人的反对。“车祸、手术、

疾病都需要用血,无偿献血,有可能救一个人。”除了“动之以情”,王东升还查阅大量资料,用科学数据打消家人的顾虑。“科学献血会促进人体造血功能,缓解血液黏稠度,预防心脑血管疾病发生。而且成年人身体中约有4000毫升血液,每次献血少则200毫升、多则300毫升,对身体没有影响。”次日,他就正式开启了这段爱心之旅。

截至目前,王东升已献血40次,捐献全血1200毫升、血小板7200毫升。由于捐献血小板对捐献者的身体素质要求颇高,8年来,老王严格执行“管住嘴、迈开腿”,从饮食、运动、生活起居等方面进行自我约束,以保证捐献血小板达标。

2014年8月的一天上午,正在上班的王东升,接到了血

站打来的“求援电话”:现阶段血库A型血小板库存严重告急,医院临床供不应求。他当即就和对方约定第二天早上去献血。

第二天清晨,还没来得及出门,王东升就接到了单位的紧急任务:集体宿舍凌晨化粪池倒灌,需要立即处理。紧急之下,他一边向分管领导汇报,一边和公司工程部联系,安排施工队前来处理,随后赶往集体宿舍现场。经过3个半小时的作业,宿舍楼的问题解决了。王东升这才想起来,为了早上献血,自己还一直饿着肚子。“赶紧吃点东西!”同事好心提醒,可是话音未落,老王已转身赶往血站。

从起初竭力反对,到如今一家三口全部加入无偿献血队

伍,王东升小家的爱心故事,不断释放正能量。

“王东升已成为公司献血爱心大使,他经常向同事介绍献血医学常识,宣讲献血对人体的好处以及献血后需要注意的事项。”镇江供电公司团委书记刘玉婷介绍,近年来,他们组织的志愿者参加无偿献血活动已经常态化,除了像王东升这样的献血达人,还有电力调控中心配网调控班员工许冠亚成功捐献“熊猫血”等义举,在社会中展现了良好的国网品牌形象。

“无偿献血,我参与、我奉献、我传播。”每年市中心血站开展的公益活动中,总能看到王东升忙碌的身影。“我是参与者,也是传播者,希望更多人加入奉献爱心,承担社会责任。”

高专喜获“学创杯”省赛一等奖

本报讯 记者28日获悉,镇江高专3支代表队在2019“学创杯”全国大学生创业综合模拟大赛江苏省赛中喜获2个一等奖、1个二等奖,成为江苏唯一一所入围国赛的高职院校,一等奖代表队成功晋级全国总决赛。

2019“学创杯”全国大学生创业综合模拟大赛江苏省赛由高等学校国家级实验教学示范中心联席会主办,来自江苏大学、南京航空航天大学、常州大学等24所高校的72支代表队参加角逐。镇江高专代表队在比赛中披荆斩棘,脱颖而出,由曹建国、杨杰、沈丽蓉组成的CYS团队和由马寅评、王瑶、洪晟轩组成的六翼天使团队荣获一等奖,由孙斌、乔梓理、李泽凯组成的SUN团队荣获二等奖。

近年来,镇江高专不断强化大学生创新创业工作,注重培养大学生创业意识,提高大学生创业能力,鼓励大学生积极开展创业实践活动,取得了良好的创新创业人才培养实效。(胡冰心 吴建强)



分享成长快乐

日前,市红旗小学三(2)班“我和成长有个约定”十岁成长礼在学校的多功能厅举行,45名同学和老师欢聚一堂,共同分享成长快乐。

徐颖佳 王友飞 摄影报道

茅山景区“旅游+民宿”受热捧

本报讯 “用土灶烧饭菜,对我们是一种回忆,对儿女是一种农家生活体验。”来自南京的游客张女士感慨道。每逢周末节假日,位于句容市茅山景区李塔湖畔的家庭农场总是热热闹闹,前来体验农家乐趣的游客络绎不绝。

李塔湖畔的家庭农场位于九龙山风景区内,三面环山,空气纯净,风景优美。农场里建有多个临湖小木屋和观景长廊等民宿休闲设施,还有采摘、餐饮、野炊烧烤、垂钓等众多农家乐体验项目。正值初夏,农场里的桃子、李子等多种时令水果都已成熟。一位正在采摘的游客笑着说:“带孩子到农家田间地头采摘,亲身体验,寓教于乐,孩子喜欢我们更喜欢。”

九龙山位于茅山景区南部,地处常州、南京和镇江三市交界,“江苏省最美旅游风景道”穿插其中,便捷的交通,时令的有机果品,原生态的风景令各地游客纷至沓来,流连忘返。亲子游、家庭游等逐年增多。截至目前,今年已累计接待自驾游游客达5万余人次,同比增长15.6%。

近年来,茅山景区不断创新“旅游+”特色发展路径,该农场是继“铁军营”“小兵驿站”等一批“旅游+红色文化”综合体项目之后,“农旅”融合发展的成果。

茅山景区有关负责人介绍,景区将深入挖掘资源优势,借助旅游品牌影响力的辐射,大力发展民宿和农旅结合项目,让生态农业助力“造血”功能,让农民成为乡村振兴的主体,搭上乡村休闲旅游的“致富快车”。(周礼 孔德琴 胡建伟)

白鹭被困铁塔 供电及时营救

本报讯 27日傍晚,国网镇江供电公司输电运检室王帅接到群众电话反映,一只白鹭被线缠绕在35千伏亭党325线64号至65号铁塔下相导线上,需要紧急救援。

群众电话中所反映的线路,位于丹徒区上党镇,如果白鹭挣扎至邻近线路,就会导致线路跳闸停电。“白鹭属于国家二级保护动物,既要确保线路稳定运行,也要保证白鹭的安全。”王帅意识到事情的重要性,立即和同事根据群众微信传来的现场影像资料进行分析研判,准备救援装备,迅速出发,19时20分到达现场。

“白鹭的嘴巴被鱼钩钩住,鱼线尾部缠绕在导线上。”5分钟后,激光能量打断了缠住白鹭的鱼线,白鹭掉落在地,已奄奄一息。他们立即拨打12345热线为白鹭求助。21时33分,丹徒区林业站工作人员赶到现场,对受伤白鹭进行包扎带回治疗,待痊愈后放归大自然。(樊昆 朱婕)

丹阳三女墩考古首次发现外侧有壕沟

本报讯 27日,丹阳2018考古工作报告会举行。镇江博物馆介绍了6个考古项目的工作过程及主要收获,并将81件文物移交给丹阳文物单位。

2018年,市博物馆在丹阳市境内进行了6项考古工作,分别为双墩墩土墩墓发掘、华海热电厂项目勘探及发掘、帽山和高桥陵园墓地的发掘、三女墩周边地块和孙巷土墩墓的勘探。目前各考古项目都顺利完成,并发现了一些重要遗址遗迹,出土了很多文物。

据介绍,在三女墩外侧发现有壕沟,这在本地的大型土墩墓中尚属首次,为研究大型土墩墓的形制、堆筑方式等提供了新的资料。

(记者 张琼霞)

高铁大盗频繁作案 警方蹲守人赃俱获

本报讯 5月初,南京铁路公安处镇江站派出所连续接到旅客报警称,在乘坐高铁时放在行李架上的包被人翻过,有财物被盗。接警后,镇江站派出所刑警大队迅速开展侦查工作,很快将嫌疑人徐某抓获。

据了解,5月3日,苏州市的刘先生到镇江站派出所报警,称其在乘坐高铁时放在行李架上的背包里1100元现金被盗;5月6日,无锡的张女士也报警称乘坐高铁时丢失了800余元现金,同样是放在行李架上的包被偷。镇江站派出所刑警通过侦查锁定嫌疑人。

5月24日,在苏州火车站蹲守的民警发现嫌疑人检票后登上了G7376次列车。作案得手后,嫌疑人被民警控制,民警在其身上搜到了失主包内的现金1200余元。

经查,该男子徐某,51岁,河北邯郸人,2017年曾因盗窃罪被珠海警方刑事拘留。刑释后,徐某多次在福建等地作案,今年4月又流窜至江苏境内作案。目前,徐某已被依法逮捕。

(记者 景泊 通讯员 韩磊)



宣传秸秆禁烧 保护蓝天白云

28日,润州区和平路街道金泉社区工作人员走进田间地头,向村民发放印有“秸秆禁烧”字样的草帽与告知书,宣传秸秆禁烧对于环境保护的重要性。

张华骏 文雯 摄影报道

市生态环境局“悄悄”发布通知——

5月28日至6月20日,“禁噪”



关注中高考

本报讯 市生态环境局发布《关于加强中、高考期间环境管理》通知,为确保我市考生在中、高考期间有一个良好的生活和学习环境,5月28日至6月20日期间,一切影响考生生活与学习的环境噪声排放单位,必须对噪声源进行严格控制管理,确保达标排放,杜绝环境噪声污染。

市生态环境局相关负责人介绍,依据属地管理

的原则,各地认真组织开展所属区域考生学校、考点周边环境噪声源的排查工作。加强环境监管,防范任何可能对考生造成影响的环境噪声事件的发生,让“绿色护航”真正落到实处。

据介绍,凡市区环境敏感区域内的建筑施工单位,可能产生环境噪声污染的,必须向所在地环保部门申报建筑工程环境噪声排放的有关事项。凡在考点附近的建筑工程、市政工程、拆迁工程等可能产生噪声污染的施工单位,应于6月

7日至6月9日昼间、6月18日至6月20日昼间停止一切施工作业。市区内居民敏感集中区域产生环境噪声污染的施工单位,自5月28日至6月19日夜间(10:00至次日凌晨6:00)禁止施工作业,此时段的夜间施工作业申请一律不予行政许可。考试期间严格限制使用高音广播喇叭、防止露天娱乐、集会等活动的社会生活噪声污染。严格控制或取缔服务业中个体加工点环境噪声作业。交付使用的住宅楼、商业用途楼进行

室内装修活动。

与此同时,防范大气污染防治,实施预警管理。对考点附近进行全方位的环境隐患排查,特别对排放大气污染物的单位实施更加严格的监管,确保废气处理装置高效运行,防范废气事故性排放现象发生。坚决杜绝市区内尤其是考点附近大气恶臭、异味现象的发生。市生态环境部门将加强考试期间的夜间值班巡查工作,及时受理群众举报,及时查处影响考生的环境违法行为。(记者 杨佩佩)



兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO., LTD.
好银行 助生活更美好

天天万利宝 新客专属理财

产品代码:91119216。

募集期 2019年5月28日上午9点-2019年5月30日

起息日 2019年5月31日 到期日 2019年9月2日

理财期限:94天
起购金额:5万

4.50%

参考年化收益率



长按识别二维码 购买理财非存款/产品有风险/投资须谨慎